NMANEAAAAIKEZ EZEETAZEIZ 2023
HMEPHZIQN & EZIMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY

OEMA A

A1. Na amodeiete 011 av ol cuvapTtioeig f kal g eival Tapaywyioipyeg oto Xy
161€ n ouvdptnon f+Q eival Tapaywyioiun ato X, Kal IoOXUEI:

(f + g)'(xo) = f'(X0)+ g'(xo)
Movadeg 6

A2. Eotw f pia ocuvaptnon pe medio opiopol éva ouvoho A. MoTe Aéue OTI n
f eival mapaywyioiun oe éva kAeio1é didotnua [o,B] Tou Tediou opiouoU
me; Movadeg 4

A3. Na Odlatuttwoete T0 Bewpnua Tou Rolle (povddeg 3) Kal va dWOETE TN
YEWMETPIKA TOU epunveia (uovadeg 2). Movadeg 5

A4. Na xapaktnpioere 1IC TPOTATEIC TTOU aKoAouBoUv ypdeovrag oro TETPadIo
oag, OimAa oTo ypauua mouU avTioToIXEi o€ KAOBe mporaan, tn Aéén ZwaorTo,
av n mporaon givar cwaortn, n Aa@og, av n mporaon givar Aavlaouévn.

. X
a) loyuve 611 lim N2 _ g,
X—>+0 X

B) H ypa@iki Tapdotacn MIAG TTOAUWVUMIKAG ouvapTnong TEPITTOU

BaBuou éxel TavroTe opIlOVTIO EQATITOMEVN.

v) MNa ka8e ouvdaptnon f, n omoia cival cuvexng oe éva diaoTnua A Kai
yvnoiwg atéouoa ato A, 1ox0el 611 F'(X) >0 oe k40e ecwTepIKS oNpEio
X Tou A.

8) Avn F:R—>R eivar pia «éva mpog éva» (“1-1”) ouvdptnon, T6TE Ol
ypagikég mapaotdoeig C kair C' twv ouvaptioswv f kai f1 civan
OUMMETPIKEG WG TTPOG TNV €uBeia Yy=X mou dixoTopei TIg ywvieg XOy

kai X'Oy'.
g) Av f, g eivai dUo ouvaptioeig kal opifovTal ol fog kal gof, 167€ auTég
eV €ival UTTOXPEWTIKA i0EG. Movdadeg 10
OEMA B
4 — e

Aivetar n ouvaptnon g:R—>R pe t0mo g(X)= Kal n ouvdptnon

X

e
h:(0,+0) > R pe tomo h(x)=Inx.

B1. Na mpoodiopioete Tn guvdptnon f=goh. Movadeg 5



Eotw f(x)=

B2.

4 — x*

. x>0.

i) Na peAetioete 1n ouvdaptnon f w¢ mpog T povotovia (uovadeg 4).
2

T
ii) Na amodeigeTe 611 4 > > e— (uovadeg 4).

Movdadeg 8
B3. Na Bpeite TIC aCUPTITWTES TNG YPAPIKAS TTapdoTaong Tng ouvaptnong f.
Movdadeg 6
. vv(1+ Xx?
B4. Na umoAoyioete 10 lim L
X—> +00 f(X)
Movdadeg 6
OEMA T
AiveTal n ouvdpTtnon:
x?-3x+3, x<1
f(xX)=191 ,
—+a , x>1
X
omou a € R, yia Tnv omoia yvwpifouye emITTAéOV OTI
3
I X f(x) dx = 1.
2
M. Na amodeiete 611 a0 =0.
Movdadeg 4
N2. i) Na amodeiteTte 0TI opifeTal epamTopévn (€) TNG YPAPIKAG TTAPACTAONG
NG ouvapTtnong f oto onueio TNg e TeTunuévn Xo =1 (uovadeg 4).
ii) Na Bpeite TNV €€iowaon Tng euBeiag (€) kKal TN ywvia TTou oxnuartiel n
(¢) e Tov afova X'X (Hovadeg 4).
Movdadeg 8
3. Na amodeiere 611 n ouvaptnon f civar «éva mpog éva» (“1-17) (Movadeg
3) Kal 0Tn ocuvéxela va Bpeite To cUVoAo TIJWV TNG (Movadeg 3).
Movdadeg 6
ra. ‘Eotw (€):y=-X+2 n e€icwon Tng epamrouévng Tou epwTrpatog MN2. Na

UTTOAOYioceTE TO €uBaddv Tou Xwpiou Q TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TN YPAPIKA
mapdotaon NG f pe X =1, v cubeia (g), Tov G€ova X'X kal TNV £uBcia

X=e.
Movadeg 7



OEMA A

AiveTal cuvaptnon f:(0,2) —> R pe 10mO:

f(x)=|n(2—x)—%+1<, 6mouk e R

yla TNV oTroia 10X UEl:

A1.

A2.

lim f(x)—2x _
x=>1 x-=1

leR..

Na atmodeifete 611 K =3.
Movdadeg 4

Na amodeitete ot n egiowon f(X)=0 éxer akpiBwg dUo pileg X,, X, HE
X, <1< X, (povdadeg 4) kal OTn OUVEXEID VO aATTOdEigeTe OTI x1<§

(MOovadEeg 2).
Movdadeg 6

2T TOPAKATW €pwTAMATA, X, Kal X, ¢gival ol pifeg TOU ava@iépovTal OTO
epwTnua A2.

A3.

A4,

Na amodeiete o011 umdpxel povadiké onueio M(E,f(E)), pue €€(0,1), aro

otroio n kKAion TN¢ ypa@ikA¢ mapdotaong Tng ouvaptnong f iooutan pe

3f(1j
_\3)
1-3x,
Movdadeg 6

Av emimmAéov F kai G eivar 800 apxikéc ouvaptioeic Tng ouvapTtnong f

oto didotnpa (0,2) pe F(Xx,)=G(X,)=0, va amodeitete oTI:

i) F(x,)+G(x,)=0
(novadec 4)
i) negiowon
X, F(X) +x, G(X) = x,+ X, — 2x

€xel aKpIBWG pia AUon oTo didoTnua (X,, X, ).
(Movadeg 5)
Movddeg 9



